

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
REITORIA – PRÓ-REITORIA DE ENSINO

**PROGRAMA DE MOBILIDADE ESTUDANTIL – CONVÊNIO**

**IF-Sertão PE /Univasf/UNEB/UPE/FACAPE**

**RETIFICAÇÃO N° 01 do EDITAL 13/2016 – PROEN, DE 06 DE ABRIL DE 2016**

A Pró-Reitoria de Ensino do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano, torna pública a 1ª Retificação do EDITAL 13/2016 – PROEN, de 06 de abril de 2016, **com efeito apenas para o CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL.**

Onde se lê:

**8. DO CRONOGRAMA**

<b>EVENTO</b>	<b>PERÍODO</b>
Inscrição na IES de origem	07 de abril a 15 de abril de 2016
Análise dos pedidos de mobilidade pela IES de origem	18 a 20 de abril de 2016
Remessa das inscrições qualificadas pela IES de origem ao IF Sertão PE	Até 25 de abril de 2016
Análise das solicitações pelo IF Sertão PE	26 de abril de 2016
Divulgação do Resultado do Processo seletivo	A partir de 27 de abril de 2016
Matrícula presencial no IF Sertão PE	28 e 29 de abril de 2016

Leia-se:

**8. DO CRONOGRAMA**

<b>EVENTO</b>	<b>PERÍODO</b>
Inscrição na IES de origem	07 de abril a 15 de abril de 2016
Análise dos pedidos de mobilidade pela IES de origem	18 a 20 de abril de 2016
Remessa das inscrições qualificadas pela IES de origem ao IF Sertão PE	Até 25 de abril de 2016
<b>Análise das solicitações pelo IF Sertão PE</b>	<b>02 e 03 de maio de 2016</b>
<b>Divulgação do Resultado do Processo seletivo</b>	<b>A partir de 04 de maio de 2016</b>
Matrícula presencial no IF Sertão PE	05e 06de maio de 2016



**FLAVIA CARTAXO RAMALHO VILAR**  
**Pró-reitora de Ensino**